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                                      午前 9時 3 0分　開会

○議長（滝沢茂秋君）　これより令和 5年加茂市議会 1月臨時会を開会いたします。

                                      午前 9時 3 0分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　直ちに本日の会議を開きます。

　日程第 1　会議録署名議員の指名

○議長（滝沢茂秋君）　これより日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。

　会議録署名議員は、会議規則第 8 6条の規定により、議長において、 8番、大平一貴君、 9番、浅野一

明君、 1 1 番、森山一理君を指名いたします。

　日程第 2　会期の決定

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 2、会期の決定を議題といたします。

　議会運営委員会における今期臨時会の運営について、審査の結果を委員長より報告を求めます。

〔議会運営委員長　山田義栄君　登壇〕

○議会運営委員長（山田義栄君）　おはようございます。ただいまから議会運営委員会の結果を報告いたし

ます。

　本日 1月臨時会が開催されますので、去る 1 7日、議会運営委員会を開催し、次のとおり決定いたしま

したので、皆様方の御賛同をお願いいたします。

　会期は、本日 1日といたすことになりました。

　議事日程につきましては、皆様方のお手元に配付してあります順序によってこれを行い、議案 4件は即

決をお願いすることに決定した次第であります。

　以上をもちまして議会運営委員会の結果報告を終わります。

○議長（滝沢茂秋君）　お諮りいたします。

　今期臨時会の会期については、議会運営委員長報告のとおり、本日 1日といたしたいと思います。なお、

議事の運営につきましては、議会運営委員長報告のとおり取り計りたいと思います。これに御異議ござい

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日 1日と決定いたしまし

た。

　なお、議事の運営につきましては、お諮りのとおり決しました。

　市長の挨拶

○議長（滝沢茂秋君）　次に、市長より招集の挨拶があります。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　おはようございます。令和 5年加茂市議会 1月臨時会をお願いしましたところ、御

出席くださいまして、ありがとうございます。　
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今議会の主な議案といたしましては、村上市で発生しました鳥インフルエンザの処分の対応で応援に職

員を派遣しましたので、時間外勤務手当、専決処分いたしました。その承認であったり、補正予算では新

型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金で様々な支援を行ってまいりましたが、そちらを精算い

たしまして、また新たな支援をしたいというふうに考えておりますので、補正予算を上げさせていただき

ました。そのほかの議案もありますけれども、本議会も慎重な審議よろしくお願いいたします。また、新

年を迎え、新たな気持ちで市政運営してまいりたいと思っておりますので、本議会どうぞよろしくお願い

いたします。

　日程第 3　第 1号議案から第 4号議案まで

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 3、第 1号議案から第 4号議案までの 4件を一括議題といたします。

　当局の説明を求めます。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　ただいま上程になりました議案につきまして、その概要を御説明申し上げます。

　第 1号議案は、令和 4年度一般会計補正予算の専決処分について御承認をお願いするものであります。

この補正予算は、村上市で発生した高病原性鳥インフルエンザ対応への職員派遣に係る時間外勤務手当

2 4 8万円を増額し、同額財政調整基金積立金を減額して措置し、 1月 6日付で専決処分いたしたもので

あります。

　第 2号議案は、令和 4年度一般会計補正予算であります。この補正予算は、総額 2 7 1 万 6 , 0 0 0円

の増額であります。歳出の内容といたしましては、大学生等保護者生活支援金給付事業費 3 , 2 3 5 万

7 , 0 0 0円などを増額し、原油価格等高騰対策事業費 4 , 6 9 3 万 6 , 0 0 0円などを減額するもので

あります。これに充てる財源として、国庫支出金 4 7 6 万 6 , 0 0 0円を増額し、県支出金 2 0 5万円を

減額して措置するものであります。この結果、予算の総額は 1 5 2 億 3 , 0 4 7 万 3 , 0 0 0円となりま

す。繰越明許費の補正につきましては、文化会館施設整備費について設定金額を変更するものであります。

債務負担行為の補正につきましては、都市計画マスタープラン策定支援業務委託について、その期間及び

限度額を定めるものであります。

　第 3号議案は、令和 4年度水道事業会計補正予算であります。この補正予算は、収益的収支につきまし

て、収入で補助金 9 0万円を増額し、支出で営業費用 5 5万円を増額するものであります。

　第 4号議案は、変更契約の締結について御承認をお願いするものであります。これは、加茂文化会館大

ホール特定天井改修工事について工事を実施した結果、設計の一部を変更して実施する必要があるので、

請負契約の変更契約を締結いたしたいというものであります。

　以上、提案いたしました議案について、その概要を御説明申し上げました。何とぞよろしく御審議の上、

全員の賛同を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（滝沢茂秋君）　当局の説明が終わりました。

　お諮りいたします。ただいま議題となっております第 1号議案から第 4号議案までについては、会議規

則第 3 7条第 2項の規定により、委員会への付託を省略いたしたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕



―　5　―

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、第 1号議案から第 4号議案までについては委員会

への付託を省略することに決しました。

　暫時休憩をいたします。

午前　 9時 3 7分　休憩

午前 1 0 時 4 8分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　休憩前に引き続き会議を開きます。

　ただいま議題となっております第 1 号議案から第 4 号議案までについて、これより質疑に入ります。

質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　これをもって質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　討論なしと認めます。

　これをもって討論を終結いたします。

　これより採決を行います。

　最初に、第 1号議案専決処分の承認について（令和 4年度加茂市一般会計補正予算第 1 4 号）を採決い

たします。

　お諮りいたします。本案はこれを承認することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は承認することに決しました。

　次に、第 2号議案令和 4年度加茂市一般会計補正予算（第 1 5号）を採決いたします。

　お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

　次に、第 3号議案令和 4年度加茂市水道事業会計補正予算（第 5号）を採決いたします。

　お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

　次に、第 4号議案変更契約の締結についてを採決いたします。

　お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

○議長（滝沢茂秋君）　以上で本 1月臨時会に付議されました案件は全部終了いたしました。

　市長より閉会の挨拶があります。
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〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　今議会に提案いたしました議案について可決していただきまして、ありがとうござ

いました。先ほどの全員協議会でも様々御意見ありましたけれども、特に昨今コロナ禍であったり、物価

高騰等なかなか市民生活を直撃しているというふうにも実感しております。また、市内の経済活動にも影

響が出ているというふうにも思っておりますので、加茂市としてやはりこれからも何らかの支援策は必要

ではないかなというふうに考えております。コロナの交付金がこれから来るかどうかというのはまだ全然

分からない状況ではありますけれども、議員の皆様におかれましても、市民の皆様の声をぜひ届けていた

だきまして、こちらとしても反映してまいりたいというふうに思っておりますので、今後ともどうぞよろ

しくお願いいたします。今議会どうもありがとうございました。

○議長（滝沢茂秋君）　これにて令和 5年加茂市議会 1月臨時会を閉会いたします。

午前 1 0 時 5 2分　閉会
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